

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

悦马特机械: “一带一路”拓业务 加快建设扩产能



本报讯 “印度有4台订单,俄罗斯有1台订单,必须加快建设步伐,扩大产能。”10月

21日一大早,江苏悦马特机械有限公司董事长陈新亚就来到项目建设现场,查看推进情况。

常州悦马特机械制造有限公司成立于2012年,是一家从事冷室压铸机研发、制造和销售的企业,主要研制锁模力从160~3000吨的冷室铝、镁合金压铸机,以及伺服节能压铸机。经过多年发展,该公司的MT系列冷室压铸机得到了用户的广泛认可,悦马特机械也因此成为压铸机行业的新锐企业,2016年、2017年产值每年递增35%左右。

“目前,公司在国内设立了20余个销售服务网点,可为客户提供完善的售前、售中、售后服务。随着“一带一路”倡议的深入实施,公司抢抓发展机遇,成立了外贸部并开展自营出口,还有专业人员为海外客户提供服

务,去年开票销售达到了1.5亿元。”陈新亚这样说。

业务的不断扩大,倒逼企业扩大产能。2017年底,悦马特机械在开发区投资超1.5亿元建设新厂房,建筑面积17680平方米。自开工以来,项目施工方克服种种不利因素影响,想方设法抓施工,竭尽全力抢进度,确保了各项工程的迅速推进。项目施工负责人胡国胜告诉记者:“每15天为一个节点,哪个节点不

到位,哪个节点加班加点完成任务。现在施工人员有八九十人,到年底基本上就能完工。”

在加快建设新厂区的同时,公司通过在一带一路沿线国家布点,打开了新的市场,订单源源不断滚来,“预计2019年6月进入新厂区。”陈新亚表示,“这个生产基地建成以后,将形成从原材料到成品压铸机的完整产业链。”

戚风华



区水利局: 以作风建设新成效推动发展高质量

本报讯 今年以来,区水利局认真贯彻习近平总书记新时代治水方针和区委、区政府两个加快决策部署,以强化作风建设新成效,推动水利发展高质量,为我在苏南板块快速崛起提供水利保障。

该局充分发挥领导班子示范作用,带头讲团结增强凝聚力,带头讲学习增强战斗力,带头讲纪律增强感召力。落实党风廉政建设主体责任,定期研究推进党风廉政建设和反腐败工作,制定党风廉政建设责任分解、考核和追究措施,层层签订党风廉政建设承诺书和责任书。严格落实“三重一大”制度,坚持做到民主决策、

严格程序、公开操作。培养和树立先进典型,积极营造“比、学、赶、超”的良好氛围。

加强对下级党支部、基层站所主要负责人和人事物管理使用等重点对象的监督,落实廉政谈话制度。在系统内开展廉政风险排查工作,对重点工程、重要岗位和人员进行风险点排查并制定防控措施,让风险定到岗、

制度建到岗、责任落到岗,使广大党员干部知道“风险”、不敢“冒险”、力求“保险”。

认真贯彻落实中央“八项规定”、“四不直接分管”制度,建立完善信访接待、财务管理、党委重大事项议事决策等制度。在各项会议中,反复提醒党员干部严肃纪律、严明规矩,加强常态化教育。(下转第二版)



区人民医院再与法国医疗机构建立医学合作中心



本报讯 10月22日,我区人民医院与法国巴黎大区南塞纳马恩省立中心医院共同成立的中法医学合作中心揭牌仪式在区人民医院举行,法国巴黎大区枫丹白露—萨木瓦市政厅副市长玛丽—弗朗斯女士率法国医学代表团一行8人来坛,副区长刘明江等参加了揭牌仪式。

区人民医院与法国医疗机构的友好交往始于2014年。近

年来,双方合作不断加深,取得了丰硕成果。2016年,区人民医院在法国与枫丹白露地区医疗中心签订了合作协议。2017年,中法医学合作友好医院成立并揭牌,使两地的友好往来进入一个崭新的阶段。今年9月,3名医生赴法研修学习,此次又与南塞纳马恩省立中心医院共同成立了3个专科医学合作中心,两地的合作取得了实质性的意义

和成果。此次合作在原有骨科、急救等领域的基础上,扩展到肾内科、护理、管理等领域。

双方表示,将拓宽合作空间,加强技术交流,推动共同发展,运用国内外最前沿的诊疗理念和医疗技术,惠及我区群众生命健康。

揭牌仪式结束后,法国医学代表团参观了区人民医院,他们对该院优美整洁的环境、方便有序的就医秩序赞不绝口,还体验了针灸、推拿、拔火罐等,表现出了对国粹中医的极大热情。

邵桢 蔡洪/文
王玉华 吴晟华/摄

常州贝特灯具: 把节能灯产品做精

本报讯 今年,位于开发区的常州市贝特灯具制造有限公司通过在香港、美国及韩国的灯具展会,推出了深度开发的5款节能灯新品,共签约10万只节能灯销售合同,销售总额达到3000多万元,其产品全部销往中东、东南亚、南美、欧美市场,其中欧美市场占到90%。

据该公司董事长陈勤介绍,常州市贝特灯具制造有限公司每年投在新品研发上的经费达到100多万元,而从事开发的科研人员却只有5人,但这5人却是属于节能灯领域

的高水平的设计师、销售师,也是电子商务的高手,90%的业务是通过网络销往欧美等国际市场的。

常州市贝特灯具有限公司一直从事路灯、庭院灯、隧道灯及矿灯的研究、开发与生产,拥有自营出口权,是节能灯专业生产厂家。陈勤介绍,企业每年都会开发出5~8只新品上市,无论是款式、安全性能,还是省电等方面都达到国际标准,耗电量的产品已不再列入生产计划。

曹益民 汤汉华

中盐金坛起草国家标准 获常州标准化项目奖励

本报讯 由中盐金坛盐化有限责任公司主持起草的《纳滤膜测试方法》国家标准于日前获得常州市2018年度标准化项目奖励,奖金额8万元。这是今年我区唯一一家上榜单位。

据了解,为全面推进标准化战略,充分发挥标准化对常州市地方产业发展的创新推动和技术引领作用,今年5月,常州市发布了《标准体系建设奖励办法》。近年来,为增强企业标准化意识,加快我区企业标准化建设步伐,进一步抢占

市场竞争制高点,区市场监管局不断提高服务水平和效能,助推产业转型升级,积极鼓励和引导名优企业开展标准制修订工作。

此次申报奖励,区市场监管局从发动培育、帮扶指导、材料申报等方面靠前服务,取得了明显成效。2017年,我区企事业单位共主持或参与制修订国家标准11项、行业标准5项,各行业标准化意识不断提高,“标准化”效应不断增强。

陈锐 左玲

政风热线预告

10月26日上午10时至11时,公安分局相关负责人将走进《政风热线》与市民沟通交流,市民可拨打82711234、82721234或发送留言到金坛第一时间微信公众号jtdysj参与节目。